
１．あなたの性別について

15 件の回答

２．年齢層について

15 件の回答

３．あなたのお住まいについて（以下に該当のない場合は、その他にお

住いの⾃治体名をご⼊⼒ください）

15 件の回答

【企画10：多⽂化圏の教育現場の看護〜イ
ンターナショナルスクールの養護教論の事例

から〜】  アンケート 令和７年度 名桜⼤
学看護実践教育研究センター
15 件の回答

分析を公開

コピー

男性

⼥性

答えたくない

その他

100%

コピー

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上86.7%

コピー

国頭村

⼤宜味村

東村

名護市

今帰仁村

本部町

宜野座村

⾦武町

1/2

73.3%
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４．職種について

15 件の回答

５．所属施設

15 件の回答

６．本企画が開催されることをどのようにして知りましたか？

15 件の回答

７．参加した企画の理解度

 （理解できた〜理解できなかった）

15 件の回答

コピー

看護職

教員

⼤学院⽣

学部⽣

主夫・主婦

13.3%

80%

コピー

スポーツ健康学科

⼈間健康学部スポー…
名桜⼤学

名桜⼤学⼈間健康学…
名桜⼤学⼈間健康学…

名桜⼤学看護学科

琉球⼤学

看護学科

0

1

2

3

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%) 2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

3
(20%)

1
(6.7%)

1
(6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1
(6.7%)

3
(20%)

コピー

チラシ、ポスター

名桜⼤学H.P.
名桜⼤学地域連携機構H.P.
友⼈・知⼈からの紹介

SNS
教員からの告知

名桜⼤学の先⽣から
20%

53.3%

コピー

理解できた

やや理解できた

あまり理解できなかった

理解できなかった13.3%

86.7%
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８．参加した企画の満⾜度

 （満⾜〜不満⾜）

15 件の回答

９．今後、今回のテーマと関連した企画が開催されるとしたら参加した

いと思いますか？（参加したくない〜参加したい）

15 件の回答

１０．参加した企画の開講⽇程・時間帯・形式などは適切だったと思い

ますか？（適切でなかった〜適切だった）

コピー

満⾜

やや満⾜

あまり満⾜していない

不満⾜13.3%

86.7%

コピー

参加したい

やや参加したい

あまり参加したくない

参加したくない

93.3%

コピー

⽇程 時間帯 講座形式（対⾯）
0

5

10

15
適切適切適切 やや適切やや適切やや適切 あまり適切ではないあまり適切ではないあまり適切ではない 適切ではない適切ではない適切ではない
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１１．今後、開講してほしい講座（内容）等がありましたら、ご記⼊願います。

6 件の回答

⽶軍基地内の医療状況、看護について

JICAやジャパンハート、国境なき医師団の⽅々のお話聞きたいです！

カウンセリングなどの児童の相談事について。

海外の⽇本⼈学校の保健を担当している教員の話も聞いてみたいです。

看護学科であるため、公⽴の養護教諭のお話を聞く機会がないため、その講話があると嬉しい

です。

公⽴の養護教諭の話も聞きたいと感じた。

１２．その他、ご意⾒・ご要望がありましたら、⾃由にご記⼊ください。

3 件の回答

私⽴や公⽴などの養護教諭と繋がったり、トランスジェンダーへの配慮としての取り組みなど

⾏動⼒と配慮について学べました。ありがとうございます。

オンラインでの参加も可能になると、なお良いと思います。

本⽇は貴重なお話ありがとうございました。

※ご記⼊いただいた内容については、今後の企画開催に関する参考以外の⽬的に

は利⽤しません。ただし、⼀部HPに掲載させていただく場合があります。個⼈が

特定されることはありません。

アンケートへのご協⼒ありがとうございました。
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